

1注1800万+4注1000万

## 体彩大乐透中出5注千万头奖

本报讯 记者金海燕报道 11月18日,体彩大乐透第19132期前区开出号码03、05、06、13、18;后区开出号码10、12。本期通过3.02亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.08亿元。本期全国共中出5注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户江苏;4注为1000万元基本投注一

等奖,分落福建(2注)、江苏和北京。

数据显示,江苏中出的1800万元出自徐州,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

江苏中出的1000万元出自盐城,中奖彩票为一张6+3复式票,单票擒奖1105万元。

福建中出的2注1000万元分落厦门、漳州。巧的是,两地中

出的均为10+3复式票,单票各擒奖1115万元。

北京中出的1000万元出自朝阳区,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

二等奖开出101注,每注奖金为51.97万余元;其中39注采用追加投注,每注多得奖金41.58万余元。追加后,二等奖单注总奖金为93.56万元。

三等奖开出280注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区03、05、06、13、18以小号为主,2号段、3号段上号码集体“隐身”。最小号码开出0号段上的03;05、06以连号形式搭档开出,且双双复制上期(第19131期)奖号;1号段上开出13、18;其中13为隔期开出号码,该号于最近4期之内开出

了3次;最大号码开出18。

后区开出10、12两个大号。其中,10复制上期奖号,且连续3期热开;12于最近5期之内开出3次,较热。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为6比4,大号略占优。

奖池方面,本期开奖结束后,20.31亿元滚存至11月20日(周三)开奖的第19133期。

●2019年第46周彩市回顾(11月11日—17日)

## 体育彩票单周筹集公益金8.17亿

■记者于彤报道

11月11日至17日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)通过31.43亿元的发行量,筹集了8.17亿元公益金。当周发行量比去年同期减少3.18亿元,同比降低9.19%。当周共开出15注500万元及以上大奖,其中体彩大乐透12注,7星彩3注。

## 大乐透开出12注1000万头奖

当周大乐透通过9.28亿元的发行量,筹集了3.34亿元公益金。当周发行量比去年同期增加2.60亿元,同比增长38.98%。当周大乐透的周发行量首次突破9亿元,周发行量和公益金继上周后再创历史新高。其中,第19131期单期发行量达3.29亿元,筹集公益金1.18亿元,创单期发行量和公益金新高。

当周大乐透共开出12注

1000万元头奖。山东购彩者收获4注1000万元,福建购彩者中得2注1000万元,江苏、四川、贵州、浙江、江西、内蒙古购彩者各收获1注1000万元。当周的头奖中奖者均未采用追加投注,因而无人收获兼中800万元追加奖金的1800万元封顶大奖。

大乐透自第19019期实施新规则以来,开出的565注头奖全部为1000万元及以上大奖,其中

包括173注1800万元追加投注头奖和392注1000万元基本投注头奖。

第19131期开奖后奖池滚存20.69亿元,比上周下降6706万元。

截至第19131期开奖结束,体彩大乐透在2019年共开出629注500万元以上头奖,其中包括603注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例超过95%。

## 传统足彩开出3注369万头奖

当周竞猜型游戏通过19.72亿元的发行量,筹集了3.97亿元公益金。当周发行量比去年同期减少6.04亿元,同比降低23.44%。

竞彩通过18.15亿元的发行量,筹集了3.63亿元公益金。其中,竞彩足球发行量为15.66亿元,共有82场受注赛事,以世界杯预选赛和欧锦赛预选赛为主,联赛场次较少;竞彩篮球的发行量为2.48亿元,共有49场受注赛事,包括美职篮和欧洲篮球联赛。当周发行量比去年同期减少5.57亿元,同比降低23.48%。

当周传统足彩14场胜负、

任选9场、4场进球、6场半全场各开奖3期,分别比上周少2期,通过1.57亿元的发行量,筹集了3469万元公益金。当周发行量比去年同期(14场胜平负、任选9场各、4场进球、6场半全场各开奖5期)减少4702万元,同比降低22.97%。

当周14场胜负开出3注369万元头奖,出自11月15日开奖的第19155期,竞猜场次为7场世界杯亚洲区预选赛和7场欧锦赛预选赛,其中包括中国队客场1比2负于叙利亚的比赛,不过该场比赛未能“跻身”冷门排行榜前五名。当期猜中比例最低

的比赛出自阿尔巴尼亚主场战平安道尔的比赛,猜中比例为11.16%。伊拉克主场击败伊朗的猜中比例为11.96%,黎巴嫩主场战平韩国的猜中比例为13.01%。此外,马来西亚主场击败泰国、乌兹别克斯坦主场负于沙特的猜中比例均不足20%。

当周任选9场单注奖金均不高,其中11月17日开奖的第19156期开出95372注头奖,单注奖金仅为115元。

截至当周开奖结束,传统足彩在2019年共开出189注100万元以上大奖,其中包括19注500万元。

## 7星彩开出3注500万头奖

当周7星彩通过4184万元的发行量,筹集了1548万元公益金。当周发行量比去年同期增加305万元,同比增长7.88%。当周开出3注500万元头奖,分落安徽、四川、湖北。第19132期开奖后,奖池滚存1968万元。截至第19132期开奖结束,7星彩在2019年共开出74注头奖,其中68注为500万元大奖。

当周排列3通过1.22亿元的发行量,筹集了4172万元公益金。当周发行量比去年同期增加1824万元,同比增长17.14%。当周共有2期返奖率超过53%,11月14日开奖的第19304期返奖率为78%,11月15日开奖的第

19305期返奖率达57%。

当周排列5通过7779万元的发行量,筹集了2878万元公益金。当周发行量比去年同期增加424万元,同比增长

5.77%。当周开出456注10万元大奖,周返奖率达58%,共有3期返奖率超过53%,其中11月14日开奖的第19304期返奖率高达114%。

附:2019年第46周体彩发行量及公益金数据表

游戏	发行量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	9.28亿	3.34亿	2.60亿	38.98%
7星彩	4184万	1548万	305万	7.88%
排列3	1.22亿	4172万	1824万	17.14%
排列5	7779万	2878万	424万	5.77%
传统足彩	1.57亿	3469万	-4702万	-22.97%
竞彩	18.15亿	3.63亿	-5.57亿	-23.48%
合计	31.43亿	8.17亿	-3.18亿	-9.19%

●省市专递

“粤战越勇”篮球主题即开票开卖  
广东:三人篮球分站赛打响

三人篮球赛

11月16日,中国体育彩票·2019年广东省三人篮球联赛分站赛暨“粤战越勇”篮球主题即开票上市启动仪式在东莞市举行。广东省体育局副巡视员王卫东、雅加达亚运会三人篮球赛冠军队代表曾冰强等一起刮开模拟彩票,标志着“粤战越勇”篮球主题即开票正式在广东开售。

“粤战越勇”是广东省体彩中心与广东省篮球协会首次合作设计的20元面值的篮球主题即开票型彩票,单张彩票有15

次中奖机会,头奖为100万元,以易建联、周鹏等篮球明星的形象为票面设计元素,在国内率先开创了体育明星与体育彩票完美结合的先河。

本届三人篮球联赛是一项面向全省篮球爱好者的民间业余赛事,采用三人制,报名队伍达1580支,参赛队员5353人。自10月26日在全省22个赛区开赛以来,经过2720场角逐,城市预选赛男、女子组均已决出名次,88支队伍获得分站赛的参赛资格。(粤彩)

“灵秀湖北”旅游主题票即将上市  
湖北:百万网友围观汽车漂移秀

漂移秀

11月16日,由网易、长江云、荆楚网三大平台联袂直播的体彩汽车特技漂移秀在第二十届武汉国际车展上演。4个小时的直播吸引了227万网友围观。活动中,湖北体彩还向大家介绍了即将上市的“灵秀湖北”旅游主题即开票。

11时整,体彩汽车特技漂移秀在一场热辣的舞蹈中拉开序幕,吸引了不少市民围观。汽车特技漂移秀结束后,网

络直播平台的主持人采访了湖北体彩在现场设置的顶呱刮即开票销售点的负责人。该负责人向百万网友介绍了“灵秀湖北”即开票。“灵秀湖北”是国家体彩中心为湖北著名景区量身打造的一款旅游主题票,即将上市销售。

最后,现场还举行了中国体育彩票2019第四届乐驾汽车运动会我是车手挑战赛暨武汉国际车展全民汽车绕桩大赛颁奖仪式。(陈善宝 宋露)